



法務部新聞稿

發稿日期：114年1月4日

發稿單位：保護司

連絡人：侯滄荏科長

連絡電話：02-21910189#7330 編號：002

溫暖有感 以愛復歸

更保八十保護成果展暨更生年貨大街盛大登場

展現公私協力及更生人努力成果

為展現八十年來在更生保護工作的成果與傳遞社會溫暖，財團法人臺灣更生保護會於今（4）日舉辦「更保八十保護成果展暨更生年貨大街」活動，主題為「溫暖有感，以愛復歸」，在臺中市盛大登場，展示公私協力及跨部門合作推動更生保護工作的歷史及成果，而由更保會邀集輔導及服務的全國更生商家逾百攤位展售的更生年貨大街，產品豐富多元。本次活動行政院卓院長榮泰、勞動部洪部長申翰、本部鄭部長銘謙、臺灣高等檢察署張檢察長斗輝（臺灣更生保護會董事長）等皆親臨會場，以具體行動支持優質的更生產品，並向所有致力於更生保護工作的夥伴表達誠摯感謝，肯定對於司法保護與柔性司法所作出的貢獻。

卓院長致詞時指出，更生保護在政府促進社會安全中扮演重要的角色，是必須仰賴多方資源匯集及整合才能落實的艱鉅工作。本次活動以「溫暖有感，以愛復歸」為主軸，展現更保會及各機關單位在更生保護領域的多元努力與成

果。卓院長除了感謝各機關單位的跨域合作與努力，也期盼社會大眾持續接納及支持更生人，營造更加包容、溫暖的社會。

鄭部長致詞中表示，傳統司法注重嚴懲，但隨著社會需求的改變，我們認識到，重視個人尊嚴與重生機會的柔性司法，才能真正促進更生人復歸社會，更生保護正是司法柔性的一環。感謝投入更生保護的全體夥伴，包括志工、政府相關單位、民間團體，長期以來為協助更生人重回正軌所付出的心血與努力。正因為大家的共同參與，才能讓這些曾經迷失方向的更生人重新找到希望，進而融入社會，成為自立更生的公民。

更生年貨大街不僅提供更生人展示創業成果的舞台，更藉此讓社會看見更生人努力更生的軌跡。今年更生年貨大街匯集了超過 100 家更生商家，帶來自家熱門產品，現場除了能買到優質的產品外，還能參加抽獎，可謂一舉數得，也吸引許多民眾前來選購。卓院長及鄭部長除了親自到攤位與更生人互動外，並給予鼓勵及肯定，現場氣氛熱鬧溫馨。

本部及臺灣更生保護會希望透過此次活動，促進社會大眾了解政府與民間攜手合作推動更生保護相關工作的亮眼成果，同時以市集形式展現更生人創業的結晶及自立更生的努力，走入社區與民眾交流，期盼改變社會對更生人的刻板印象，建立更生朋友的信心與成就，歡迎民眾利用週末來辦年貨，共同支持更生商品。